

Фотоотчёт по теме «Красноярск культурный» (театры, музыканты, художники нашего края) с 21 по 25 апреля.

Целью прошедшей недели было ознакомление детей с культурными местами Красноярска. Формировали первоначальные представления о главном городе родного края. Помогали детям овладеть элементарными представлениями о культурных местах Красноярска. Воспитывали любовь к родному краю.



На занятии по рисованию по теме «Куст», продолжали осваивать технику рисования ладошкой. Обеспечивали развитие умения рисовать ладошкой, прививали интерес к рисованию.



На занятии по лепке, по теме «Солнышко лучистое», развивали у детей умение делать большой шар из пластилина, скатывая его круговыми движениями на дощечке.





На занятиях по физической культуре продолжаем развивать у детей двигательную активность, координацию движения, быстроту и ловкость.



На итоговом мероприятии выполняли коллективные аппликации (по гендерному принципу), по теме «Улицы Красноярска», создавали коллективные работы, развивали у детей умение договариваться в своей малой группе, в процессе выполнения работы.



